
 

 

Март, 2018 г. 

Месец март  се оказа изпъстрен с много празници. 

На 1 март, рано сутринта, деца и възрастни бяха изненадани приятно – деца, облечени в 

битови костюми, завързаха на всички мартенички на ръката и пожелаха здраве и късмет. А по-късно 

през деня, самата Баба Марта посети децата, като им попя и разказа легендата за мартеницата – как е 

възникнал обичая и защо и до кога се носи. Децата от гр. „Маргаритка“ представиха пред останалите 

групи случка с горските животни и посрещнаха Баба Марта, като и пяха песнички, казваха 

стихотворения и играха хорце. Накрая Баба Марта раздаде мартенички на всички за здраве и късмет. 

     

                             Група „Маргаитка”                            група „Щурче”                  група „Маргаритка” 

 

 

Отбелязахме Националния празник на България 3 март в ДГ „Надежда”.  

Децата от група „Щурче” , с учителки Кина Димова и Таня Кръстева и пом. възпитател Златка 

Ташева, пресъздадоха част от историческите събития, емоционално и вълнуващо. Със стихове за 

Апостола, Ботев, Раковски и Бенковски почетоха паметта на загиналите за свободата на България. 

Изпяха най-свидните за всеки българин песни – „Високи, сини планини“, „Песен за Апостола“, „Вятър 

ечи“,“Стани, стани, юнак Балкански“, „Тих бял Дунав“, песни за Родината, за родния край. С обичта 

към мама и родния край, започва обичта към Родината – знаят децата. Облечени като четниците на 

Ботев, с калпак и перо, тържествено, те изпълниха своя марш, с уверението, че ще научат 

историческите дати и събития, щом пораснат, ще обичат родния край и Родината и ще се връщат, 

където и да са по света.  Децата от група „Маргаритка“ изпълниха песен за Райна 

Попгеоргиева/Княгиня/ – Пламенка, „Моя страна, моя България“- Лъчезар, „Аз съм българче”-  Хисто.   



В група „Маргаритка” отбелязаха националния празник на България – разговаряха защо тази 

дата е избрана за национален празник, разглеждаха националните символи, снимки; слушаха химна 

на Р България, оцветяваха картата на България. 

      

Включихме се в тържествения концерт на читалището, посветен на 3-ти март с участие на 

децата от вокалната група, със солисти Милана от гр. „Маргаритка“ и Диана от гр.“Звънче и Тинка и 

Стели от гр. „Щурче“. А Ицо и Пламена от гр. „Маргаритка“ изпълниха песните  „Аз съм българче“ и 

„Райна княгиня“. Всички получиха заслужени аплодисменти от публиката. 

       

По случай 3-ти март, националния празник на България, деца от гр. „Маргаритка“, заедно с 

учителките си, Пенка Стоянова и Стойка Шидерова се включиха в тържественото шествие до 

паметника на Незнайния воин, където поднесоха цветя на признателност към загиналите   за 

освобождението ни. 

 

Децата от двете първи групи подготвиха изненади  по случай празника 8 март.  Малките 

„славейчета” изработиха картички за мама, а децата от група „Червена шапчица” направиха гердани. 

                               

                                                 Група „Славейче”                              група”Червена шапчица” 



Децата от всички групи подготвиха тържества за 8-ми март. 

     

                      Група „Звънче”                                  група „Слънчо”                           група „Славейче” 

„Мама – най-скъпото име“ – така нарекоха тържеството за мама, посветено на нейния празник 

8-ми март,  децата от гр. „Маргаритка“, на което те пяха и танцуваха много емоционално и с любов. 

Представиха музикалната приказка „Пеперудена магия“, отправиха мили пожелания на своите майки 

и им подариха красива рамка със своя снимка. 

       

За празника на жената, децата зарадваха с цвете всички, които се трудят в детската градина, като им 

пожелаха да са здрави, всеотдайни и добри! 

         

Децата от гр. „Маргаритка“ представиха пред всички групи музикалната приказка „Пеперудена 

магия“. Децата с интерес слушаха историята на малката гъсеничка, която се превръща в красива 

пеперуда. Малките „маргаритки“ бяха много артистични и емоционално изиграха своите роли и 

получиха усмивки и аплодисменти от малките зрители и техните учителки. 

    



Децата от група „Звънче” изработиха апликация на щъркел, а малките „славейчета” събудиха 

мечо от зимен сън с песни и танци и казаха „Добре дошъл!” на Щърко. В група „Червена шапчица” се 

забавляваха с интересен танц с пеперуди. 

       

           Група „Звънче”                                         група „Славейче”                                група „Червена шапчица” 

По повод празника на нашия град в група „Славейче” направиха постер с емблематични за 

родното ни място сгради! Децата с удоволствие и много радост разпознаха и назоваха повечето от тях! 

В група „Звънче“  играха на екскурзоводи. Показаха забележителностите на града и назоваха 

любимите им места. 

Лъчко и Пламена от гр. „Маргаритка“ участваха в читалищния концерт, по случай празника на града. 

Те изпяха прекрасно песните „Роден край“ и „Моя страна, моя България“ и обраха овациите на 

публиката. 

         

                                     Група”Славейче”                                      група „Звънче”               група „Маргаритка” 

 

 

Лазаровден – един от най-хубавите и пъстри пролетни празници. Момичетата от гр. 

„Маргаритка“ и гр. „Щурче“ отрано се готвиха за него, като научиха много лазарски песни, наричания 

и хора. Освен на децата от ДГ, малките ни лазарки гостуваха на Общинска администрация, Гранична 

полиция , на домове и институции с гостоприемни стопани. 

     Пременени и накичени с цветни венчета, лазарките пресъздадоха гостуването в дома – „мятане” на 

кърпа на рамото на стопаните; песни за всеки член от семейството – за домакините, за момата и 

ергена, за малкото дете; песни за здраве, плодородие и благополучие на дома. Размахвайки бели 



лазарски кърпи, играха буенек. Хвърляйки с шепа листенца от чемшир, лазарките наричаха 

благословии: Сполука да спохожда стопаните! Да са здрави и читави хората! Да се множат животните! 

Да е полето хлебородно! Да са росни ливадите! Да се роят пчелите! Да е богата годината! 

Навсякъде донесоха много радост и настроение и създадоха неповторимо очарование на красивия 

празник. 

     

 

През месец март ни гостува театър „Георги Митев” гр.Ямбол с постановката „Приключенията 

на Жиночка”. 

    

 

С много обич честитим рождените дни на : 

Асен, Даная Стоянова и Жаклин от гр.”Славейче” 

Кристиян и Дилян от гр.”Звънче” 

Ивайла и Андрей от гр.”Маргаритка” 

Стоянчо от гр.”Щурче” 

Честит имен ден на : 

Светозар  и Габриела от гр.”Червена шапчица” и Дария от гр.”Слънчо” 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


